

БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

- Психологи утверждают: у малыша дошкольного возраста поле зрения сужено. Поэтому он не может даже приблизительно определить расстояние к приближающемуся транспортному средству. А понять, с какой скоростью оно движется, зачастую не может даже более взрослый ребенок.
- Даже если ребенок смотрит на машину, это совсем не значит, что он ее видит. Увлечененный собственными мыслями, внутренними переживаниями, часто он просто не замечает автомобиль.
- Малыши в дошкольном и младшем школьном возрасте совсем не воспринимают машину как угрозу: они еще не знают, что такое смерть, страдания и боль. Какой-то мяч для них значительно важнее, чем жизнь и здоровье. А если они увлечены игрой — танк не заметят! Поэтому приоритетным заданием в воспитании ребенка есть:
 - развитие в нем умения правильно оценивать ситуацию;
 - умело действовать в неординарной ситуации, не подвергая свою жизнь опасности.